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PREGÃO ELETRÔNICO Nº 26/2017
OBJETO: Serviços de transporte executivo e de transporte de correspondências e pequenas cargas em veículo comercial, com dedicação exclusiva, para atender a Finep, no estado do Rio de Janeiro, de acordo com as especificações e quantitativos previstos no Termo de Referência
ESCLARECIMENTO 01
(Encaminhado por e-mail no dia 07/12/2016)

Mensagem do licitante:

“Referente ao pregão eletrônico nº 26/2017 solicito o seguinte esclarecimento:

1 - Solicitamos informar se o item 5.6 transcrito abaixo está vigente, uma vez que há entendimentos de que "locação de veículos com motorista" não enquadra-se em cessão de mão de obra, não sendo necessária a exclusão do simples.

5.6.      Considerando tratar-se de contratação de serviços mediante cessão de mão de obra, conforme previsto no art. 31 da Lei nº 8.212, de 24/07/1991 e alterações e nos artigos 112, 115, 117 e 118, da Instrução Normativa – RFB nº 971, de 13/11/2009 e alterações, Licitante Microempresa - ME ou Empresa de Pequeno Porte – EPP optante pelo Simples Nacional, que, porventura venha a ser contratada, não poderá se beneficiar da condição de optante e estará sujeita à retenção na fonte de tributos e contribuições sociais, na forma da legislação em vigor, em decorrência da sua exclusão obrigatória do Simples Nacional a contar do mês seguinte ao da contratação em consequência do que dispõem o arts. 17, inciso XII, 30, inciso II e 31, inciso II, da Lei Complementar nº 123, de 14 de dezembro de 2006 e alterações.”
Resposta: 

O item 5.6 está vigente.
Atenciosamente,
Felipe Mazza Mascarenhas
Equipe de Apoio
